
ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
cÂunnn MUNTctPAL DE PEDRTNHAS/sE
JIVA VEREADOR AR DO NASCIMENTO

ATA DA 20" snssÃo onpmÁRIA Do nÉNro Dg2ozs A2026,18 DE DEZEMBRIDE2I2S
Aos (dezoito) dias do mês de dezembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede do

Poder Legislativo Municipal, sito a Travessa Álvaro de Freitas, 06, Centro, nesta cidade,

à hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos Senhores

Vereadores do Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a presidência do

Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora regimental os

vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o 1o secretário João

Apolinário dos Santos, 2o seqetário José Lourenço dos Santos, Edilvan dos Reis Santos,

Carlos Rodrigues de Santana, Aerton Araújo de Jesus, Marcio Santos Silva, Jozeano

Francisco dos Santos, João Guilherme Costa Soares. Havendo quórum legal, o Senhor

Presidente declarou aberta a sessão, no expediente, dando início a abertura dos trabalhos

legislativos. O Sr. Presidente convida o 1o secretário João Apolinário dos Santos para

fazer a leitura da Ata da 69o sessão ordinária. Prosseguido o Sr. Presidente coloca as Atas

da 69o sessão ordinária, 68o sessão ordinária, 5o sessão extraordinária. Atas aprovada por

todos os parlamentares presentes. Dando inicio ao grande expediente,fazo uso dapalavra
o vereador Jozeano Francisco dos Santos: O vereador cumprimentou o presidente, o
primeiro secretário, o segundo secretário, os demais vereadores, o público presente e os

funcionários da Casa. Declarou ser favorável ao projeto e também à realização de outra

sessão. Esclareceu que, ao aprovar a ata, entende-se que está aprovando o projeto.

Informou ainda que retornaria àtribuna no tempo regimental, se necessário. Faz o uso da

palavra o vereador Edilvan dos Reis Santos: O vereador cumprimentou a Mesa, os

vereadores, o público e os servidores. Fez uma avaliação do ano legislativo, reconhecendo

avanços, mas criticou a gestão municipal por priorizar eventos para público de fora,

especialmente shows evangélicos, em detrimento da população local. Solicitou que, no

próximo ano) a prefeita realize eventos voltados a todos os moradores do município,

especialmente na passagem do Ano Novo. Por fim, declarou ser favorável ao projeto e ao

orçamento do município e pediu para que a prefeita volte o olhar para o comercio do

município . Faz o uso da palavra o vereador João Apolinario dos Santos: O vereador

cumprimentou a Mesa, os vereadores, o público, os servidores e os cidadãos que

acompaúam a sessão. Destacou que se trata da última sessão do ano e fez uma
autoavaliação do primeiro ano do mandato, ressaltando que foi um dos anos mais

produtivos de sua traletoriapolítica. Enfatizou que seu mandato tem sido marcado por

conquistas que beneficiaram apopulação, agradeceu aos parceiros que contribuíram para

os resultados alcançados em especial ao deputado Fabio Reis e manifestou gratidão a

Deus pelo apoio e pelas realizaçóes obtidas ao longo do ano, tais como obras nos

Povoados Mutumbo e Barbosa. Prosseguindo a ordem do dia o Sr. Presidente ler o parecer

das comissões e coloca em votação o Projeto de Resolução n" 0712025 sob autoria da

lano de os e vencimentos da
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çàmara municipal de pedrinhas/se, estabelece norÍnas gerais de enquadramento e dâ

outras providências. Projeto aprovado pelo 1o secretário João Apolinário dos Santos, 2o

secretário José Lourenço dos Santos, Edilvan dos Reis Santos, Carlos Rodrigues de

Santana, Aerton Araújo de Jesus, Marcio Santos Silva, Jozeano Francisco dos Santos,

reprovado pelo vereador João Guilherme Costa Soares. Neste momento nada mais

havendo atratar, o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária e determinou

a Lawatvra da AIA e aonvoca os vereadores para próxima sessão em dia e horário

regimental.

SALADAS SESSÕES DACÂMARAMLNICIPALDE PE,DRINFIAS/SE, PM 18 DE

DE,ZEMBRO DE 2025
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